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Τιμή και μνήμη στους αειμνήστους πρωτοψάλτες 
στον Βόλο (BINTEO)
/ PEMPTOUSIA TV

Στον Ιερό Ναό Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης Βόλου λειτούργησε την 
Κυριακή των Προπατόρων, 14 Δεκεμβρίου 2025, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Δημητριάδος και Αλμυρού κ. Ιγνάτιος, παρουσία πλήθους 
πιστών. Τα ιεροψαλτικά αναλόγια κόσμησαν στο δεξί η Ελληνική 
Βυζαντινή Χορωδία, με χοράρχη τον Πρωτοψάλτη του Ιερού Ναού Αγίου 
Γεωργίου Παπάγου κ. Γεώργιο Κωνσταντίνου, ενώ στο αριστερό ο 
Σύνδεσμος Ιεροψαλτών της Ιεράς Μητροπόλεως Δημητριάδος και Αλμυρού
«Ιωάννης Κουκουζέλης».

Στο κήρυγμά του, ο Σεβασμιώτατος, με αφορμή την ευαγγελική περικοπή της 
παραβολής του Μεγάλου Δείπνου, τόνισε ότι «Ἒρχεσθε, ὅτι ἤδη ἕτοιμά ἐστι 
πάντα», υπογραμμίζοντας πως «λίγο πριν την εορτή των Χριστουγέννων η 
Εκκλησία μας υπενθυμίζει ότι όλα είναι έτοιμα και η πρόσκληση του Θεού 
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απευθύνεται σε όλους», ενώ επεσήμανε ότι «οι πρώτοι προσκεκλημένοι βρήκαν 
εύσχημες δικαιολογίες», για να καταλήξει ότι «στο δείπνο κλήθηκαν τελικά 
εκείνοι που δεν το περίμεναν ποτέ, οι αφανείς και περιφρονημένοι, οι οποίοι έγιναν 
οι εκλεκτοί του Κυρίου».

Σε άλλο σημείο, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Ιγνάτιος υπογράμμισε ότι «το 
μέγα δείπνο δεν είναι άλλο από το μυστήριο της Θείας Ευχαριστίας, που τελείται 
δώρο και δωρεάν πάνω σε κάθε Αγία Τράπεζα», καλώντας τους πιστούς «να μη 
φοβηθούν τη μετάνοια» και «να τολμήσουν να πουν το “ναι” στη χαρά της 
Εκκλησίας», ιδιαιτέρως τις ημέρες των Χριστουγέννων, ενώ εν κατακλείδι ο Σεβ. 
Ποιμενάρχης μας εξέφρασε τη χαρά του για τη ζωντανή παρουσία των πιστών στη 
Θεία Λειτουργία, επισημαίνοντας ότι «ο λαός διψά να κοινωνεί την Ανάσταση του 
Χριστού και την αγάπη του Θεού», καταλήγοντας με την προτροπή: «Όλα είναι 
έτοιμα. Το δείπνο μας περιμένει».

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας τελέσθηκαν τα ιερά μνημόσυνα των αειμνήστων 
πρωτοψαλτών Λυκούργου Αγγελόπουλου, Εμμανουήλ Χατζημάρκου και Μιχαήλ 
Μελέτη. Στην αναφορά του, ο Σεβασμιώτατος σημείωσε ότι «οι ψυχές τους 
αγάλλονται», τονίζοντας πως υπήρξαν «μεγάλοι δάσκαλοι, που δίδαξαν όχι μόνο 
τη βυζαντινή τέχνη, αλλά και το ήθος», ενώ εξέφρασε την προσωπική του 
ευγνωμοσύνη που ευλογήθηκε να τους γνωρίσει και να διασώσει «όμορφες στιγμές 
μνήμης και αγάπης».

Τέλος, εκ μέρους του Συνδέσμου Ιεροψαλτών, ο Πρόεδρος κ. Ευστάθιος Γραμμένος 
προσέφερε τιμητική πλακέτα στον κ. Γεώργιο Κωνσταντίνου, ως αναγνώριση της 
προσφοράς του στη διακονία της βυζαντινής εκκλησιαστικής μουσικής και της 
συνέχειας της ιερής παραδόσεως.

Η διαδικτυακή τηλεόραση της Pemptousia TV μετέδωσε ζωντανά την Ακολουθία 
του Όρθρου, την Αρχιερατική Θεία Λειτουργία και το μνημόσυνο.
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